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Lista de Exercicios 2

O método de Illinois é uma variante do método da Falsa Posicao que é usado quando um
extremo do intervalo a; ou by imobiliza-se ou seja quando agy1 = ag ou bgr1 = br. No
caso agy1 = ax toma como proximo x4 a intersegao da secante dos pontos (a, f(ax)/2)
e (bg, f(br)). Vice-versa se b1 = by toma como préximo zj11 a intersecao da secante
dos pontos (ag, f(ar)) e (b, f(br)/2). Descrever a vantagem do método de Illinois res-
peito o método da Falsa Posi¢do com um exemplo grafico e numérico.

Escrever o algoritmo do método da Secante e de Newton. Quais sao as diferencas entre
estes dois métodos?

Usar o método de bissecao, da secante e da falsa posicdo para encontrar o zero apro-
3xr—5

ximado a trés digitos de f(z)
obtidas.

Compare o resultados e niimero de iteragoes

Usa o método de Newton para aproximar as duas raizes de 322 — 12z + 8, com um erro
de dois digitos significativos partindo de dois diferentes pontos iniciais xg. Quais pontos
o permitem de chegar a raiz menor e quais a raiz maior.

Aplicar duas iteradas de Newton para aproximar a raiz cubica n'/? de um numero dado
n. Testar o seu procedimento com n =8, n =27, e n = 15.

Calcule as raizes de f(z) = (4o—7)/(z—2) a comecar dos pontos xy = 1.625,1.875,1.5,2.5
usando o método de Newton. Verificar antes se o método de Newton pode se aplicar em
cada caso.

A equacao 222 — 5z — 7 = 0 pode ser reformulada em varias maneiras para acomodar o

222 — 7 [5z +7 5 7
método do ponto fixo: x = :E , = Tt , r=—-+—.
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Destes formulagoes quais podem ser usadas para aproximar a raiz a esquerda e quais
para aproximar a raiz a direita? Motive a sua resposta.




